



Comunicat de începere a derulării proiectului

Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc” anunță lansarea proiectului cu titlul **„EDUCAȚIE DIGITALĂ PENTRU SUCCES”**, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), **Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație**, în cadrul Apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, **Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ**, prin Contract de finanțare, încheiat între Unitatea Executivă pentru finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), prin Ministerul Educației și Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc”.

Scopul proiectului este de a asigura în mod gratuit un proces educațional de calitate, modern și incluziv pentru elevii Liceului Tehnologic „Mihai Busuioc”, prin dotarea cu echipamente TIC de tip „smart lab” și materiale educaționale specifice pentru dezvoltarea unui laborator digital inteligent. Acest laborator va fi utilizat la toate disciplinele de studiu și reprezintă un concept modern de învățare virtuală, putând fi adaptat pentru toate specializările. În cadrul acestui laborator smart, elevii liceului își vor consolida competențele digitale, dar vor dezvolta și competențe comune și specifice care să conducă la adaptarea și integrarea pe piața muncii și în viața socială. Prin creșterea accesului la educație, mai ales a celor care aparțin grupurilor vulnerabile, se va preveni și reduce absenteismul și abandonul școlar.

Obiectivele principale ale proiectului sunt:

1. Crearea unui ecosistem de înaltă calitate și performanță în cadrul instituției de învățământ prin asigurarea infrastructurii educaționale de tip laborator inteligent ce conține tehnologie și mobilier colaborativ prin care urmărim crearea, dezvoltarea și implementarea unei săli complexe de curs, de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) pentru a oferi oportunități de învățare prin experiență, astfel încât elevii, sub îndrumarea profesorilor din toate ariile curriculare, să devină utilizatori independenți care pot dobândi competențele digitale avansate pentru a îmbrățișa oportunitățile oferite de noile tehnologii și meseriile viitorului.
2. Creșterea competențelor digitale pentru toți elevii liceului (491 de elevi de învățământ liceal și profesional și 102 elevi de învățământ primar și gimnazial) prin asigurarea accesului gratuit la infrastructura digitală avansată, precum și la metode de învățare moderne.
3. Îmbunătățirea competențelor digitale pentru 45 de cadre didactice ale instituției prin asigurarea unui program complex de instruire ce vizează utilizarea echipamentelor digitale achiziționate, aplicarea unor metode noi de pedagogie digitală, precum predarea și învățarea bazată pe proiecte (project based learning), predarea și învățarea mixtă (blended learning).

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de **350.957,83 lei**, din care **valoarea eligibilă** din PNRR este în cuantum de **294.922,55 lei**, valoarea TVA **eligibilă** aferentă este de **56.035,28 lei**, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei.

Data finalizării proiectului: 31.01.2025

Cod proiect: F-PNRR-SmartLabs-2023-1581

Date de contact	
Denumire beneficiar	Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc”
Adresă	Ale. 22 Decembrie, nr. 80, Pașcani, jud. Iași
Telefon fix/Fax	Tel. fix: 0232/766909; Tel./Fax: 0232/740764
E-mail	secretariat@licmihaibusuioc.ro